

Mötesdatum
2025-10-20

Beredning för invånardialog

Plats och tid	Sammanträdesrum Västra Holmen, Regionhuset, Västerås kl. 13:00-13:50
Beslutande ledamöter	Maria Dellham (M) (Ordförande) (deltar på distans) Victoria Kihlström (M) (deltar på distans) Elin Johansson (M) (deltar på distans) Elisabeth Wäneskog (KD) (deltar på distans) Kent R Petterson (SD) Sven Frank (S) (Mötesordförande) Ricky Sten (S) Maj-Britt Neverland (V) (deltar på distans) Christina Ulvede (C)
Övriga närvarande	Fredrik Alm (kanslichef) Elin Hellström (mötessekreterare) Erika Nykvist (utredningsstrateg, Kollektivtrafikförvaltningen Planering och utveckling) §§47–51 Mats Ellman (enhetschef, Kollektivtrafikförvaltningen Planering och utveckling) §§47-51
Utses att justera	Ricky Sten
Justeringens plats och tid	
Protokollet omfattar	§§47-53
Underskrifter	Sekreterare Elin Hellström
	Ordförande Sven Frank
	Justerande Ricky Sten

Beredning för invånardialog

Mötesdatum

2025-10-20

ANSLAG/BEVIS Protokoll är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Organ Beredning för invånardialog

Sammanträdesdatum 2025-10-20

**Förvaringsplats för
protokollet** Regionhuset, Västerås

Underskrift
Elin Hellström

Justerandes sign |

| **Utdragsbestyrkande**

Justerandes sign |

| **Utdragsbestyrkande**

Beredning för invånardialog

Mötesdatum

2025-10-20

§47 Fastställande av föredragningslista**Förslag till beslut**

Den preliminära föredragningslistan fastställs.

Beslut

Den preliminära föredragningslistan fastställs.

Beredning för invånardialog

Mötesdatum
2025-10-20**§48 Föregående protokoll****Sammanfattning**

Anmäls att protokoll från sammanträdet 2025-09-08 justerats i föreskriven ordning.

Beredning för invånardialog

Mötesdatum
2025-10-20**§49 Justering****Förslag till beslut**

Ricky Sten utses att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

Beslut

Ricky Sten utses att jämte mötesordföranden justera dagens protokoll.

Beredning för invånardialog

Mötesdatum
2025-10-20**§50 Nästa sammanträde****Förslag till beslut**

Nästa ordinarie sammanträde ska äga rum måndagen den 8 december 2025 klockan 13.00.

Beslut

Nästa ordinarie sammanträde ska äga rum måndagen den 8 december 2025 klockan 13.00.

Beredning för invånardialog

Mötesdatum

2025-10-20

§51 Rapport invånardialog Uppdatering regionalt trafikförsörjningsprogram (RTP)

RV241105

Sammanfattning

Fredrik Alm presenterar förslag till rapport. Han går igenom hur rapporten är uppställd samt redogör för rapportens innehåll. Han tar bland annat upp marknadsföring och annonsering av invånardialogen samt informerar om antal deltagare vid respektive dialogtillfällen. Han berättar hur synpunkterna från dialogtillfällena och webbsvaren omhändertagits, och presenterar en sammanställning per fråga. Rapporten avslutas med beredningens analys och slutsatser. Beredning för invånardialog föreslår regionfullmäktige att beakta de slutsatser som framkommit av dialogerna i det fortsatta arbetet med uppdateringen av regionalt trafikförsörjningsprogram.

Beredningen är positiv till rapporten och sammanställningen av redovisade synpunkter. Under genomgången av rapporten diskuteras mindre justeringar i rapporten.

Beredningen tackar Erika Nykvist och Mats Ellman för gott samarbete under arbetet med invånardialogen.

Förslag till beslut

1. Rapporten godkänns och överlämnas till regionfullmäktige.
2. Paragrafen föreslås förklaras omedelbart justerad.

Beslut

1. Rapporten godkänns med redaktionella ändringar och överlämnas till regionfullmäktige.
2. Paragrafen förklaras omedelbart justerad.

Beslutsunderlag

- Rapport Uppdatering regionalt trafikförsörjningsprogram (RTP)

Beredning för invånardialog

Mötesdatum

2025-10-20

§52 Rapporter**Sammanfattning**

- Rapport från möte med pensionärsorganisationerna

Inget möte har ägt rum sedan beredningens senaste sammanträde.

- Rapport från möte med funktionsrättsorganisationerna

Inget möte har ägt rum sedan beredningens senaste sammanträde.

- Rapport från Nätverket Hälsa och Demokrati

Ricky Sten informerar om Nätverket Hälsa och Demokratis kommande temaseminarium som äger rum den 24 oktober 2025. Temat är Gemensam ledning och styrning samt nya socialtjänstlagen.

Beredning för invånardialog

Mötesdatum

2025-10-20

§53 Övriga frågor**Sammanfattning**

Fredrik Alm informerar att ledamot Sven Fallgren (SD) avsagt sig uppdraget som ledamot i beredning för invånardialog. Ordförande Maria Dellham tackar för Sven Fallgrens deltagande i beredningen.

Inga övriga frågor framställs.

Intyg

På denna sida visas namnen på den eller de personer som har skrivit under dokumentet digitalt samt tidpunkten då underskriften gjordes. Komplet information om vem som har skrivit under finns i underskriftscertifikaten, som kan ses med hjälp av t ex Acrobat Reader.

En digitalunderskrift är juridiskt lika giltlig som en underskrift gjord med penna och papper. För mer information om digitala signaturer hos Inera, se www.inera.se

E-underskrifter

Detta dokument är underskrivet med en eller flera elektroniska underskrifter från Ineras Underskriftstjänst på uppdrag av nedanstående fysiska person eller personer



Undertecknat av:
SVEN FRANK
2025-10-20 16:24:48



Undertecknat av:
Ricky Walter Ingemar Sten
2025-10-20 17:14:40